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Enyhült a német-francia feszültség
A nemzetiek bombázták Valenciát..-

törvénytervezete
Az a feszültség, amely a spa 

nyolmarokkói kérdés miatt Német­
ország és Franciaország között az 
utóbbi időben egyre élesebbé vált, 
Hitler ismeretes nyilatkozata után 
most kissé enyhült, bár még mész 
sze van a teljes elsimulástól.

Hitler nyilatkozata — Írják a 
ma reggeli francia lapok — az 
őszinteség erejével hatott és meg­
nyugtatta az immár felvihírzó eu­
rópai kedélyeket. Meg lehet álla­
pítani, hogy azok az ellentétek, 
amelyek Német és Franciaország 
között támadtak, a vezér és kan­
cellár megnyugtató kijelentései 
nyomán erősen letompultak.

Áz olasz Giornale d’Italia heves 
támadást intéz Franciaország ellen. 
Szemére veti, hogy habár tagja a 
semlegesség! szerződés államainak

mégis a spanyol belháboru kez­
dete óta azon mesterkedik, hogy 
a bolsevizmust Spanyolországban 
diadalra juttassa.

Feltűnően éles támadást indít a 
lap Caballero spanyol kommunista 
miniszterelnök és kormánya ellen 
is. Caballero — Írja — most ra­
vasz trükkel iparkodik szövetsé­
geseit kihúzni a semlegesség meg­
sértésének vádja alól. Törvényter­
vezetet készíttet, amelynek értei 
méhen spanyol állapolgárságot ad 
mindazoknak a külföldieknek, akik 
a bolsevista csapatokban harcol­
nak. Ez a törvénytervezet magá­
nak a törvénynek a kijátszása 
lesz, — fejezi be leplező cikkét 
a lap.

A spanyol bel háborúnak az 
utolsó huszonnégy órában történt

Coring porosz miniszterelnök és 
’elesége ma éjjel Rómába érkez- 
íek, ahol hosszabb időt fognak 
.ölteni.

A miniszterelnök és felesége 
Jszteletére a római Termini pá­
lyaudvaron ünnepélyes fogadtatást 
készítettek elő. Az olasz lapok ma 
valamennyien a német államférfi

érkezésével foglalkoznak és ki­
hangsúlyozzák annak fontosságát.

Göring — mint a lapok tudó­
sítóinak kijelentette — feleségé­
vel együtt pihenni akar Rómában, 
de azért felhasználja ezt az alkal­
mat arra is, hogy az olasz Fasció 
vezéreivel tanácskozzék az időszerű 
európai kérdésekről.

Horvát-szerb 
kibékülés! találkozó

Sztojadinovies jugoszláv minisz­
terelnök már régebben megindí­
totta a tárgyalásokat a horvátok 
megbékítésére, ennek a hónapnak 
a közepe táján pedig már szemé 
Ívesen is tárgyal a miniszterelnök 
Macsek Vladimírral, a horvát nép 
vezérével.

Január 15-én ülnek össze utár­
gyaló felek a baranyaraegyei he­
lyei kastélyban, amely Frigyes fő­
herceg birtoka volt és amelyet a 
szerbek annakidején elvettek a fő­
hercegtől,

Jugoszlávia lakossága a legna­
gyobb érdeklődéssel várja a két 
politikus találkozásának eredmé­
nyét. Igen nehéz és nagysulyu 
problémákat kell megoldani, mert 
óriási ellentétek választják el egy-

Cabareilo ravasz

eseményeiről az alábbi jelentések 
számolnak be:

Az elmúlt éjszaka Madrid kö­
rül nem történt nevezetesebb ese­
mény. Tegnap délután mintegy 
ötven főből álló csoport pártolt át 
a kommunisták! ól Franco tábor­
nak seregeihez.

Valenciát a nemzeti csapatok 
annyira megközelítették, hogy a 
a város ellen tüzérségi támadást 
nyitottak meg. A tüzérségi táma­
dás kezdetekor Valenciában a vá­
ros védelmi tanácsa általános ri­
adót rendelt el és a lakosság a 
már előre kijelölt fedezékekbe me­
nekült. A lehulló bombák arány­
lag súlyos károkat okoztak. Több 
bomba eltalálta a kommunista kor­
mány volt székházát és a milicia 
laktanyát is.

A porosz miniszterelnököt 
ünnepélyesen fogadja Róma

mástól a horvátokat ós a szerbe­
ket. Mindamellett Belgáidban re­
mélik, hogy sikerül belátható időn 
belül elsimítani ezeket az ellenté­
teket, amelyek a két testvérnépet 
eddig elválasztották.

Macsek dr. már többizben tár 
gyűlt illetékes szerb politikusokkal 
a kibékülés dolgában, eddig azon­
ban nem volt komoly eredménye 
ezeknek a tárgyalásoknak. Most, 
hogy meggyorsítsa a tanácskozá­
sok tempóját, közvetlenül tárgyal 
egymással a két vezető politikus.

A helyei találkozáson talán si 
kerül eloszlatni a másfél évtized 
óta tartó belpolitikai válságot, bár 
kormánykörökben tartanak attól, 
hogy a számos ütközőpont olyan 
nehézségeket támaszt, amelyeket 
nagyon nehéz lesz áthidalni.

nak segítségére legyenek Tegnap 
■gy nagyobb tüntető csoport ösz- 
-zeütközöit a rendőrséggel. Tizen­
kilenc szírajkoló súlyosan megse­
besült. Ugyancsak megsebesült 
nyolc rendőr is.

A verekedések és véres tünteté­
sek megakadályozására az állam 
kormányzója elrendelte a nemzet­
őrség mozgósítását.

elítéltek

egy tolvajaiét
Tarr Gáborné debreceni bejáró­

nő, aki lopásért már négy Ízben 
volt büntetve s utolsó büntetését, 
hat hónapi fogházat most tölti, 
ma délelőtt ismét a bíróság elé 
került.

Tavaly január 14-én az egyik 
debreceni uriházból — ahol szin­
tén bejárónő volt —, a lépcsőház­
ból egy négy méter hosszú futó­
szőnyeget akart ellopni. A sző­
nyeg rajzszögekkel volt leerősitve 
s Tarrné már több szeget felsze­
dett, amikor észrevették s átadták 
a rendőrnek. A rendőrségen beis­
merte, hogy a szőnyeget el akarta 
lopni.

A mai tárgyaláson dr. Gyöngyös- 
sy József biró előtt eleinte taga­
dott. Azzal védekezett, hogy a 
lépcsőn lemenet közben elesett és 
azt gondolták, hogy el akarja lopni 
a szőnyeget. Később azonban be­
ismerte tettét.

Lopás kísérletének vétsége miatt 
három napi fogházra ítélték jog­
erősül a ma délelőtti tárgyaláson.
aaiaMBii

Aggasztód!) i)ö az 
afrikai Sztrájk

Az amerikai sztrájk méretei nap­
ról napra nőnek ós immár aggasz­
tóvá kezdenek válni.

A General Motors összes gyá­
raiból a sztrájkolok Fiynnbe özön­
lenek, hogy az ottani sztrájkolók-

Ttrjed a oátfoaláz
Angliában egyre jobban terjed 

a náthaláz. Súlyosan megbetege­
dett Sir John Simon is.

Az elmúlt héten a náthaláz kö­
vetkeztében beállott halálesetek 
száma 781. Ez több, mint száz- 
százalékos emelkedés az azelőtti 
hét 325 halálesetével szemben. A 
közegészségügyi hatóságok min­
dent elkövetnek a járvány meg­
akadályozására, de hiába.

Húszezer török 
ültetése

Az alexandrettei szandzsák füg­
getlensége mellett tegnap húszezer 
török ifjú rendezett hatalmas tün­
tető felvonulást. A tüntetés sza­
kadó esőben folyt le, de a legcse­
kélyebb rendzavarás sem történt.

Ä tüntetésnek a Népszövetség­
nek az alexandrettei szandzsákra 
kiküldött bizottsága szemtanúja 
volt.

Rii)o AkSSi 
Pebnecob?!)

j Ma délelőtt dr. Kölcsey polgár- 
mester és Horváth Árpád színigaz­
gató telefonbeszélgetést folytattak 
Kinő Alessivel.

A drámai ró megígérte lejövete- 
tét. A „Dr, Hirn esete“ bemutató­
jára meghívják a kormányzót és 
az egész kormányt.

smussaoMraEKBSHesb

A mai húzás 
íöbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi sorsjegyek nyer­
ték:

Ötvenezer pengőt nyert a 82.686. 
Húszezer pengőt a 25.292. Tízezer 
pengőt a 39 842 és 63.872. Négy­
ezer pengőt az 50,650. Kétezer 
pengőt a 73.237. Ezer pengőt a 
11.100, 22 648, 88.799, 42.868,
50.732, 53.500, 60.559 és 64,644 
szánni sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.
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A dólangliai Winslow közelében 
lezuhant egy bombavetőgép. Kel 
főnyi személyzete életét vesztette.

A kínai Sensi tartományban is­
mét igen válságosra fordult a bel} 
zet A tartomány lakossága izga­
lomban várja az elkt°!eSi hé 
eseményeket. Aki csak tel t , 
késebb vidékekre menekül. Jung 
hucsen tábornok csapatai három 
védelmi vonalat építettek ki es 
teljesen felkészültek a nankingi 
kormány csapatok elleni kuzde 
lemre.

Titulescu volt román külügymi­
niszter — megunva a hosszú visz- 
szavonulást - újból szerepelni 
akar a román külpolitikában. 1 
tulescu jövő politikai tervei 0 
moly aggodalmat keltenek román
kormánykörökben.

A svájci szövetségi rendőrség 
Zürichben nagy kommunista szer­
vezetet fedezett fel, amely a spa­
nyol vörös hadsereg számára to­
borzott katonákat. A szervezet 
nemcsak behálózta egész Svájcot, 
de működését a szomszédos alia- 
Diókra is kiterjesztette.

Londonba érkezőit
az angol királyt par

Az angol uralkodópára mull éj­
szaka a kenti herceg kíséretében 
Sandringhamból egynapi tartózko­
dásra Londonba érkezett és a 1 ic- 
cadillyn levő rendes polgári ma­
gánlakásán szállt meg. Ma visz-

szautazik Sandringham ha, hogy 
folytassa megszakított l"henőj • 
királyné megtekintette |
ham palotában tolyo átalakítási
munkálatokat, nog> ‘ucfy , ,,
za, mikor költöznek át a palotába.

Ä pápa állapota Váitozatlao
.1 tv ' ..r, 4tAiKon ni

XL Tins pápa állapot továbbra 
is változatlan. A Szentatya még 
aludt, mikor kezelőorvosa, Mi lám 
tanár megjelent a \ atikánban. 
Nem is ébresztették fel, hanem 
Milani tanár megvárta, amíg lei­
ébred.

Heggel 8 óra tájban ébredt fel 
a Szeift.tya és a kezelőorvos v.K- 

l gálata után misét hallgatott i 
1 előtt fogadta Paeelli bíboros ál­

lamtitkárt és Mercati biboiost. 
Mind a két bíborossal eg>-og> 
óra hosszat tárgyalt-

51 cfíicagoi 
{Budapesten

tianditavezér 
szóraüoziü

A nemzetek szövetségének tá j 
jékoztató osztálya közzétette a de­
cember folyamán belajstromozott 
nemzetközi szerződések es eg} ez-
mények jegyzékét. Ezek kozott 
szerepel az a magyar-francia egyez­
mény, amely a légiforg.dom tár 
gyában létesült.

*

A római Tribuna közli a párisi 
lapokban megjelent kimutatást 
amely szerint Franciaországból 
47 400 főnyi önkéntest szállítottak 
a spanyol vörös hadsereg száma 
ra. A Tribuna csodálkozik, hog> 
mindennek ellenére Franciaország 
kezdeményező szerepet akar Ját­
szani a benemavatkozási politiká­
ban és itélőbiró akar lenni Olasz­
országgal és Németországgal szem­
ben.

♦

A varsói rendőrség államellenes 
tevékenység miatt feloszlatta a ra­
dikális parasztpárt úgynevezett 

Dobroeh“ szervezetét. A lelősz 
látott szervezet a kommunisták 
céljait szolgálta. 4 agjainak eg\ 
része börtönbe került.

*

A Manuel Cruz spanyol gőzö­
sön lázadás tört ki. A hajó le­
génysége birtokba akarta venni a 
hajót, de a kubai rendőrség a ka­
pitány és a tisztek segítségére sí 
etett és letörte a felkelést.

*

A munkások egy járgányt emel­
tek le a sinekől, hogy egy to ato- 
mozdonynak helyet adjanak a 
brailai állomáson. A mozdony tui- 
gvorsan közeledett, úgyhogy két 
munkás nem tudott elugram előle. 
A mozdony Petru 1 ulic munkást 
halálra gázolta, inig Juon nemim 
munkásnak jobblábát tőből levágta.

Tegnap óta érdekes vendége van 
Budapestnek Egy hires, _ sőt hír­
hedt chicagói banditavezér érké­
zéit a magyar fővárosba, A1 Capo­
ne, Amerika volt első számú köz­
ellenségének alvezére, Syeowsky 
Sándor érkezett meg Budapestre 
és szállt meg az egyik előkelő du- 
naparti szállodában. A banditave­
zér nem saját jószántából jött Bu-

l nem kereskedő, mint az utieve’.c- 
Lói kiviláglik, hanem gengszter.

Testében több gépfegyver és re- 
\ oivergolyó van. Most nehezen 
szerzett“ pénzéből kéjutazik. Euró­
pában akar megnyugodni, mert a 
dollárok hazájába már nem térhet 
vissza, mert jelenleg is nyolcvan 
kétmillió dollár adótartozása van. 

Európában nem lehetne az ame-

Épület bútorasztalos njúokákat
- 6 ...* . L.rmincfnl1 Q V íl 1< S % P. 1* í 10 FI

Vaíjgor Aptal
Kossuth-utc a

MatMessis
dapestre, mert előbb Varsóból, 
majd Bukarestből toloncolták ki. 
lay került Lökösházára, ahol át 
tették a magyar határon.

Syeowsky Sándor, akit egy 
ország sem akart érthető ok ok hol 
befogadni, a kolozsvári gyorsvo­
nat elsőosztályu fülkéjéből na­
gyobb pogygyász nélkül szállt ki, 
de nemsokkai később megérkezett
—MWBBB E9E3Z.XtZ' 808*
fi n : - i í: * * f ; ; ■» O I irs

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

s z á m és ' Gambrinus átjáró.
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Darányi 
a korn)áoyzói)ál

Tegnap este fólbat órától fél- 
kilencig tárgyalásokat folytattak 
Darányi miniszterelnök és Kozma 
belügyminiszter a Sándor palotá-

> lA megbeszéléseken először: az 
Eckhardt Tibor-féle támadások ke- \ 
rültek szóba, ezenkívül a tőpol­
gármesteri szék betöltésének prob- 
léniája is a tanácskozás napirend- 
jón szerepelt. A belügyminiszter 
és Mikecz belügyi államtitkár tá- ■ 
jékoztatták a miniszterelnököt a 
választójogi törvényjavaslat élőké- í 
szitő munkálatából is.

A miniszterelnök és a bel ügy- | 
miniszter tanácskozása közel há- g 
rom órán keresztül tartott. Darányi I; 
Kálmán miniszterelnök ma déle- r 
lőtt kihallgatáson jelent meg a 
kormányzónál.

Szőlőkaróval 
Verték agyoo

Tófej község határában a sző­
lőben vérbefagyva, holtan találták 
Fuller József szőlőpásztort. — A 
vizsgálat megállapítása szerint a 
szőlőpásztort karóval verték agyon.

A gyanú három legényre irá- ; 
nyúl, akiket az ősszel Fuller Jó­
zsef szőllőlopáson tétlenért és fel­
jelentett. Valószínű, hogy bosszú­
ból ezek egyike követte el a gyil­
kosságot. , , ,

A három gyanúsított legényt a 
csendőrség őrizetbe vette- A gyil 
kosság körülményeinek tisztázásá­
ra és a tettes személyének megál­
lapítására tovább folyik a nyo­
mozás.

rikai gengsztervilágot megvalósí­
tani — mondotta Syeowsky, 
mert az óvilág ehhez nagyon sze­
gény és kicsi

Syeowsky sorsa, nagy vagyona 
és eseményekben gazdag múltja 
ellenére sem irigylésre méltó, mert 
a banditavezért egy ország sem 
akarja befogadni.

Budapesten is detektívek őrzik

Mielőtt tüze löszéo 
szükségletét beszerezné
feitétlenüférdekíődjók saját érdekében a
őabápyi útóda L á r> g W • k I o S
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol 9A4AT 
s/FNB ANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű AHA.M- 
vOr Wl S'/FNFT melv imv árb in, mint minőségben vezet. 
I\ íí. tV nagyban és n. Telep : CS APj) U. 28. Ugyan­
itt' mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen ^tétel-

Vigyázat! 
Sz$ll)án)oSl

A közeli községekben most ve­
szedelmes szélhámos garázdálko­
dik. Egy gazdának öltözött magas 
szőke férfi nagy csomaggal a hó-| 
na alatt beállít egyik-másik gaz-1 
daboz, majd 4—5 pengőt kér köl-l 
csőn, amig a paphoz, vagy a kán-1 
torhoz megy. Zálogul a kölcsön-1 
kért nehány pengőre felajánlja 
csomagját.

Amikor az idegen nem tért visz-1 
sza csomagjáért, felbontották az, i 
és kiderült, hogy a csomagban 
kukoricaszár és kövek voltak. A 
csendőrség körözi a veszedelmes 
szélhámost.

a fővárosba százezer pengő éitéku, 
nagy fényűzéssel berendezett ma­
gánautója is, amelyen titkárja es 
sofőrje utazott. Az előkelő szálló- 
ban a legdrágább szobát válasz- 
tóttá ki. majd frakkban és cilinder­
ben, miképen a külföldi előkelősé­
gek szokták, a magyar főváros éj­
szakai életét tanulmányozta.

Az alacsonytermetü, csontosam! 
feketehaju amerikai nem is tit 
kolja, hogy a tengerentúl az em­
berek vagyona és élete ellen har­
colt. Közölte a portással, hogy

minden lépését és a hírek szerint 
i néhány napon belül már tovább 

is kell utaznia.
I Sycowskynak — kijelentése sze- 

rint — nagyon tetszik Magyaror- 
i szág s szeretne itt egy körutat 

tenni. Ila ezt az utat a hatóságok 
engedélyeznék, nem lehetetlen, 
hogy Debrecenbe is eljönne. 

ffmex^mtmaamarmsm ommui

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Csütörtökön :
„CSAK EGY ÉJSZAKÁRA"
háborús magyar filmdráma, j

Csortos, Kiss, Tőkés Anna fő^* 
replésével. Előadások : 5, ó J‘l
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A textiliparban) is btvezetik a 
48 órás n)úi)kal)eteí

3, oldal

SBr ■3js:wa tiSSHi ..;:gM,:~..ggl!

A munkaidőnek u textiliparban 
való megállapítása tárgyában az 
iparügyi miniszter rendeietet adott 
ki, amely a napokban jelenik meg 
a Budapesti Közlönyben. A rende­
let alapelve az, hogy a textilipar­

ban is az alkalmazottak napi ti 
órát, illetőleg hiti 4ti órát legye­
nek foglalkoztathatók.

A rendelet az iparügyi minisz­
ter által később megha'ározandó 
időpontban lép hatályba.

Vakroerő betörők jártak egy 
gazdá!kodói)ő lakásába!)

Püspökladányban ismeretlen tet­
tesek betörtek özv. Elek tiergelyné 
földbirtokosnő Püspökladányi úti 
lakásába és onnan fehérneműket, 
nagyobb mennyiségű ruhát és 
menyasszonyi kelengyét vittek, el,

r erbst ■

A betörést csak másnap fedezték 
fel és azonnal jelentették a rendőr­
ségen, ahonnan széleskörű nyo­
mozást indítottak a tettes illetve 
tettesek kézrekeritésére. A kár 
1400 1500 pengőre tehető.

Büntetést kitöltésére halasztást 
kapott a Volt miskolci főjegyző

t Japúír 24-éi)

YOMDÁSZ BÁL

Tegna]) hirdették ki Plank Mik­
lós dr. volt misko'ci főjegy ző előtt 
a Kúria Ítéletét. Mint ismeretes, 
Plank Miklós dr-t különböző sza­
bálytalanságok és mulasztások 
miatt az alsófoku bíróságok több­
esztendős fegyházbüntetéssel súj­
tották.

Fellebbezés folytán most hirdet 
ték ki a legfelsőbb bíróság Ítéletét 
amelyben a volt főjegyzőt az 
Apolló mozinál történt szabályta­
lanságok miatt háromévi fegyház­
büntetéssel, a Stefániánál elköve­

tett szabálytalanságok miatt más­
félévi börtönbüntetéssel sújtották.

A védő előterjesztésében arra 
kérte a bíróságot, tegye lehetővé, 
hogy összbüntetésként töltse ki a 
kiszabolt Ítéletet a volt főjegyző, 
de a kitöltés időpontjára adjon 
haladékot.

A bíróság hozzá is járult a ké­
relemhez és március 17 ig hala­
dékot adott Plank Miklós dr nak. 
A volt főjegyző — mint ismere­
tes — már két évet és két hőna­
pot ki is töltött.

HIRDETMÉNY.
Debrecen sz. kir. vároa házike- 

zelésben levő szikgáti gazdaságá­
ban termett terményeiből 100 q 
árpaszalma. 50 q buzapoiyva, 30 q 
árpapolyva, és eca 20 q lenmag 
a f évi január hó 15. napján dé­
lelőtt 10 órakor a város gazdasá­
gi ügyosztályában (Városháza fé­
lemelet 12. sz. szoba) tartandó 
nyilvános árverésen eladásra ke­
rül.

Az eladásra kerülő termények a 
szikgáti gazdaságban, az árverési 
feltételek pedig a gazdasági ügy­
osztályban a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők. Polgármester.

— AKI EGÉSZNAP OTT 
GÖRNYED AZ ÍRÓASZTAL 
MELLETT, igyék reggelenként 
éhgyomorra egy kis pohár termé­
szetes „FERENC JÓZSEF- kese- 
rüvizet, mert az a bélmüködést 
szabályozza, a gyomoremésztést 
előmozdítja, a vérkeringést élén­
kíti és munkaképességet fokozza.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 
1100—1936 aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi 
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számi- 
lőtt 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztásiadó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el ne mulassza Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig tér 
jedhető birsággal elmarasztaltatik.

Debrecen, 1937. évi január hó.
Városi adóhivatal.

Tarzannak uj, mindennél izgalmasabb filmje 
a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban 

Johnny Weissmüller és Maureen O Sullivan főszereplésével

TARZAN FOGSÁGA
Előadások : 5, 7, 9 órakor,

Siessél) n)eg0$zi)i !
Ma utoljára!

MUNKÁS 
OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.
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EiiEbmEi«mÍ!11íiÉí".i 
A színházi iroda 

JELENTÉSE:

Állandóan kacagás, folytonos 
derültség kiséri a nézőtéren min­
den este Fodor László—Békeffy 
Szécsen— Krasznay-K rausz Mihály 
ötletes, vidám szellemes eleven ze­
nés vigjátéka, az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG
pompás előadását. Á kiváló együt­
tes tagjai : Sugár Mihály, Jurik 
Ica és Julcsi, Somlai Julia, Her­
ceg László, Szilassy László, egy­
mással versenyezve nevettetik a 
közönséget. A. remek darab szer­
dán este C) bérletben kerül szín­
re.

Csütörtökön este müsorvéltozta- 
tás lesz. Szabó Imre betegsége 
miatt a szezon egyik legérdeke­
sebb újdonsága az izgalmas fe­
szültségű különös felépítésű bű­
nügyi dráma, a

TÍZPERCES ALIBI
kerül színre, a prömier elsőrendű 
szereposztásában.

Pénteken Denys Amjel pompás 
vigjátéka a Budapesten nagy si­
kert aratott irodalmi értékű mii,

A ViRÁGZO ASSZONY
kerül bemutatásra Halassy Maris­
ka fellépésével, Sármássy Miklós 
rendezésében, kitűnő együttessel.

A jövőhéten lessz Rino Alessi, 
a kiváló olasz iró izgalmas drá­
mája, a

DR HIRN ESETE
ősbemutatója, a szerző személyes 
részvételével!

Szerdán délután 3 órai kezdet­
tel Sophokles remekműve, az 

ANTIGONE

kerül színre ifjúsági előadásban. 
Előtte Szeremley Béla ny. kollé­
giumi tanár tart bevezetőt, utána 
pedig D. Kovács József és Korá­
nyi Carola operaáriákat énekel­
nek. Kamarás Gyula klasszikus 
költők müvét szavalja. Az előa­
dást a diákok hozzátartozói is lá­
togathatják igen mérsékelt helyá­
rak mellett.

HETI MŰSOR:
Január 13-án, szerdán : Eső 

után köpenyeg C) bérlet.
Január 13 én, csütörtökön Tíz­

perces alibi.
Január 15-én, pénteken: Virág­

zó asszony. Prömierbérlet.
Január 16-án, szombaton : Virág­

zó asszony. D) bérlet.
Január 17 én, vasárnap délelőtt 

11 órakor, Matiné Ady Lőrinczné 
javára.

Letartóztattak 
két szélhámost

Ebergényi Endre 43 éves ma­
gánhivatalnok és Albok Péter 43 
éves ügynök arra szövetkeztek, 
hogy a környékbeli kisebb telek- 
tulajdonosokat kölcsönszerzés ürü­
gyével megkárosítják. Számos hi- 
teltigénylő ember jelentkezett is 
kölcsönért, ezekkel kötlevelet Írat­
tak alá, 200—300 pengős költség- 
előlegeket vettek fed, de kölcsönt 
nem tudtak szerezni, viszont az 
előleget sem fizették vissza. A 
rendőrség letartóztatta őket.

TOROLT ÜGYVÉDEK 
NÉVSORA

Holnap hozzák nyilvánosságra 
azoknak az ügyvedeknek névsorát 
akiket a kamara tagdijhátralék 
miatt töröl az ügyvédek sorából, 
llir szerint mindössze tizenkét 
ügyvédet fognak törölni, mert az 
időközben megindult segítési moz­
galom eredménnyel végződött.

Ma először 1 Fodor László darabja, az

ÉRETTSÉGI
Simone Simon és Herbert Marschall főszereplésével

VigSzii)bázbai)
Előadások : 5, 7 és 9 órakor,

Az. első előadás mérsékelt helyárakkal
; tU6HKUKM*X'ME2^fas^. v 1 MMMW—^ ——»I
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tégla, és cserév

jóminőségben, olcso álban k pl < 
tó Sebestyén Lajos téglagyárába v 
- Iroda : Fürdő-u. 2 sz. leldon 
26-10.

AZ „A L F 0 L ír Tf

^ y[\Y. vonatok indulási cs ói

A vonat 
I neme ; induj

_ GYOMOR- és BÉLBAJOK
NAL.a máj és az ( Pnüak megbe­
tegedéseinél, réggé 
agv pohár természetes „b EKEM 
JÖZSEF“ keserüviz kortyonként 
elfogyasztva igazán remek has­
hajtó.

HOL LESZ VÁSÁR.
Szerda január 13. Balatonfured 

Csorna havi, Ivánegerszeg, Mány, 
Polgár, Székesfehérvár havi.

Csütörtök január 14 Devecs®L 
Diósgyőr havi, Edéién>, Szabad
"Tóítek^január 15: Csenger, De- 
rccskc. Mezőberény. .

Vasárnap január 17. Debrecen,
Kiskunfélegyháza.

— HA ELADÓ könyve van. 
forduljon bizalommal SPÍUNGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikke* 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

II inn iirirtirrutn vsra&\n:eat.,íic*,R
LOPOK RÓCZ erős minő-

sésben7 80P«tríkO«l SZENT 
ANNA-U5, Telefon 12-44,

SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCS1CS uriszabosá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chényi uccu 52.

HIRDETMÉNY.

Házasságok: Lente István 
„azdálk — Iklódi Rozália, ' " 
László s. lelkész-Nagy Margit
Nvitrai József őrmester—Mogyorós 
Piroska, Biró Ákos festőmuvesz-
Schéda Mária. nv„iaSzületések: Bariba Gyula 
kertész fiú Gyula, Fülöp István 
„pVz Ieiny Katalin, Szarvas Sün- 
dór fm, leány Juha . ,Halálozások; lemesvau 
Irén g. kath. 2 éves, PazsiVu 
Pálfi András ref. 74 eves, Csd g 
utca 7. Adamik Ferenc r. kath. -ö 
éves, Dóvaványa.

Debrecen sz. kir. város torzsgu- 
lvából 1 db. létszámfeletti tény ész 
bika és 5 db törzsgulyabeh kimust­
rált de még tenyészképes telten 
1937. cv ji.nuár hó 18 án hétfőn 
(országos vásárkor) délelőtt, 9 óra­
kor a debreceni Baromvásárteren 
tartandó nyilvános árverésen ela­
dásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

szg.v

18-58

20- 50
21- 30 
22 00

-LI KIS MENETRENDJE 
i-.v/tmi ideié Debrecen állomáson

A vonat HONNAN
Arkeziknomo

Bpost
N yirábrány 
TÍszalok 
Nyíregyháza 
Füzesabony 
Nagykörűid 

iispökladány 
Bpost
Hajdúnánás 
Nagyiéta Vértes 
Szerencs 
Nyirábrány 
Derecske
Nyáregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Tiszaiok 
Nyirábrány 
Bpest keleti 
Nagyiéta Vértes 
Nagykereki 
Balmazújváros 
Szerencs 
Nyirábrány 
Tiszalök 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Nyirábrány 
Il-böszörmóny 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Tiszafüred 
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest

11-30

11-10

14-15

17-04

20-44

21-23
21-29
21-33

Bpest nyugati 
Tiszaiük 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykereki 
Nyirábrány 
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Nyíregyháza
Nairyléta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykereki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpost keleti pu.
Miskolc

raesffim
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CSAPÓ LÁSZLÓ TEMETÉSE
Tegnap délután temették el a 

köztemető diszravatalozójábol a 
tragikus hirtelenséggel _ elhunyt 
Csapó László városi iőpénztárno- 
kot Debrecen társadalmának őszin­
te részvéte mellett.

A Városi Dalegylet gyászéneké­
nek elhangzása után Cray Bán- 
dór moderátorlelkész mondott meg­
ható imát, majd dr. Balogh Sán­
dor mondott búcsúbeszédet a > a- 
ros és a tisztviselői kar nevében.

A sírnál több búcsúbeszéd el­
hangzása után örök nyugalomra 
helyezték Csapó Lászlót.

HU SZÓN HARMADIK 
FEJEZET 

MEGMENEKÜLEDDIE
A folyosón senkivel sem talál­

koztak. Áthaladtak egy kis, fedett 
udvaron, amelyből szeles lépcső 
nyílt lefelé. Gregor megállóit

_ Ez a pincelejárat, uram.
— Gverünk tovább 1 
Széles pincetolyosó következett 

a lépcső folytatásaként. Gregor 
benyitott egy ajtón es felkattan-
totta a villanyt.

Nyomorúságos odú volt ez, a 
melynek sehol egy szellőztető n> i- 
b\s-t Az odú berendezése pedig

lfolp
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb tagja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér vasárnap 6 fillér 
Előfizetési dijai hóra Debrecenben 11 . vidéken 1.4U r. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám. #
rendelje meg meg Ma 1

Egyedüli la 
hirdetést, amely

a világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

teljesei) iogyeo közöl _
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT \

összesen egy vaságy, amelyen em
béri alak feküdt.

— Ed ! Drága öreg Eddiem 
A fekvő férfi sápadt feje meg 

mozdult. Gyengén lehelte a sza 
vakat :

Larry Hála Istennek.
Gregor egy hirtelen mozdulatot 

tett, de Larry résen állt.
_ Meg ne próbálj kísérletezni

it szökéssel mégegyszer, te gaz­
fickó, mert neked nem a combodba 
eresztek egy golyót, mint a gaz 
dódnak, hanem a fejedbe. Gye 
riink ! Vedd fel óvatosan az öled­
be a barátomat és hozzad De úgy 
vigyázz rá, hogy ha egyetlen 
szisszenósét meghallom, meghalsz.

Az inas fogcsikorgatva engedel­
meskedett. Úgy emelte ki Eddiot 
takarostól az ágyból, mint egy 
anya az egynapos gyermekét.Tud­
ta." hogy Larry nem tréfál. A olt 
alkalma megtanulni ezt a gazdája 
bőrén.

Ismét keresztülhaladtak a fedett 
udvaron. A kastély előtti parkban 

kertésszel találkoztak.
Gregor megállóit és nyugodtan 

szólt :
— Pierre! Jöjjön, segítsen emel­

ni ezt az urat a kapuig. Nekem 
egyedül emelni nehéz.

A kertész bárgyú szemeket ve­
tett Larryra s aztán kelletlenül 
bár, de mégis engedelmeskedett. 
Híj nélkül érkeztek a kapuig. A 
portás fülkéjében kényelmesen

Prognózis:
Mérsékelt északkeleti szél. Ji-I 

sebb havazás. A hideg fokozod; <
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elhelyezték Eddiet s aztán Larry 
hirtelen előkapta revolverét.

— Senki ne mozduljon. Menje- A 
tek be a szekrényhű egymás után. -v 

A portásnak és a kertésznek 
leesett az álla, de — látva, hogy 
Gregor engedelmeskedik, — ők is 
szó nélkül befurakodtak a szűk 
szekrénybe. Larry bezárta a szek­
rényt sÓnég megfenyegette őket, 1 
hogy ne merjenek lármázni, az­
tán pedig a portás telefonján taxit 
rendelt a kastély elé. i

Három perc is alig telt el, arai- ® 
kor a taxi megérkezett s Larry 
a soffőr segítségével beemelte n ■ 
még mindig eszméletlen Eddiet. | 

— A Charitéba 1 Gyorsan 1 
A foglyokat sorsukra hagyta a 

szekrényben. Tudta, hogy néhány 
perc alatt kiszabadulhatnak s az­
zal is tisztában volt, hogy Ore­
gonnak első dolga lesz gazdáját j 
megmenteni kellemetlen helyzeté­
ből. ,(Folytaijuk) ;í

A 
fia 
kas 
dőn 
lőtt 
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A szorkosztésórt ős kiadásí-rt Ide! ?

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEHHY JÁN ’■
&s Csuka László nyomdavállalatánn.

Debrecen Piac utca 41 »*"m-__
Felelős nyomdavezető ; Csuka IA»í

ke


